



# 肚子比绯闻更劲爆

不知从什么时候起,女明星怀孕生子成了最风光的事,有的母以子贵,有的越生越红,身价不降反升,就连当生没生的都能得到大家的注目礼。

说白了大家关注女明星的肚子,其实关心的是肚子背后的话题:诸如,赵薇孩子的爹是谁?梁洛施什么时候能转正?李嘉欣生男还是生女?刘嘉玲的肚子到底什么时候大?对明星而言,在娱乐圈没新闻才是坏新闻。怀孕生子一路下来得有多少新闻,聚集多少人气?生完孩子再重新出发,那还是话题,岂不一举两得!

## 红“孕”

女明星怀孕生子后越发走红,身价不降反升,又不甘于在家养孩子,继续打拼,行情看好,此类女星为“红”孕。

赵薇回来了。生子还不足百天,她就急匆匆地出现在上海电影节上,担任电影节评委。赵薇每到一处,记者蜂拥而至,甚至把她身边的国际名导都忽略了,成为上海电影节最大的亮点。此后,多部大片等着赵薇开拍,其中最令人期待的莫过于《画皮2》。生孩子之前,赵薇是国内一线女星,复出后更想乘胜追击,再创演艺事业新高峰。虽然其间传出豪门梦碎的谣言,但捞钱要紧,女人不工作总是没有安全感,这正是赵薇宣称“我工作所以我快乐”的动机使然吧。

继王菲之后,张柏芝生子再次引发新闻大战:香港媒体记者连续24小时守候在张柏芝产子的医院门外,见到相关人士就扑上采访,场面非常混乱,医院曾一度报警求助,警方也出动了警车及大批警员。张柏芝的婆婆狄波拉都要代媒体向路人道歉——这哪是生孩子,倒像是逛庙会。人家张柏芝还真行,三年之内两次生

子,不管是过气的公婆谢贤,狄波拉,还是还没名气的谢家小妹,都因她的肚子博得了不少出镜率,成了娱乐圈里的热门人物,据说人家那刚出生的第二个孩子,如果想进娱乐圈报酬不少于七位数,这孩子生得太值了!

马伊琍2008年9月在上海某医院顺利产下一女婴。马伊琍的“勤俭”作风是出了名的,为了不在医院浪费太多花销,第三天下午就匆忙出院,回家静养了,相当低调。不过勤勉的人一定不会轻易放弃借《奋斗》再次起步的事业,马伊琍很快接拍新戏,不久前热映的《婚姻保卫战》再次印证了她的实力。据说人家身价不降反升,剧组为了迁就她带孩子的条件,给她安排拍戏的时间是“朝九晚五”。

## 恨“孕”

张曼玉曾为错过了生孩子的好时机而遗憾,大家总盼着年龄与她差不多的资深美女刘嘉玲能有喜讯,但总是只闻楼梯响,不见怀孕来。

有人欢喜就有人愁,刘嘉玲高调结婚,“奔四”了还能把自己风风光光地嫁出去,接下来就差生个孩子做“完整女人”了,可老天不遂人愿,尽管多次被媒体猜测有了好消息,结果却只能尴尬应对。刘嘉玲在生子的问题上最会“装”,总是一副不生,或者生不生无所谓的态度,但

是记者经常拍到刘嘉玲去医院妇科的照片,而且每次发现有记者,刘嘉玲都是惊恐万分,急忙躲避,可见在生孩子这个问题上,刘嘉玲和伟仔还是挺积极的,只是不喜欢跟大家说罢了。看到别的明星风风光光地怀孕生子,已经45岁高龄的刘嘉玲只有恨“孕”的份了。



## 金“孕”

女明星嫁入豪门,最大的任务就是开枝散叶,一旦怀有身孕,在婆家的地位才变得稳固。女明星生下的是孩子,也是“招财的童子”啊。

年仅22岁的梁洛施去年4月为李泽楷诞下长子长治,今年6月再诞下双胞胎儿子,三张王牌在手,虽没名分但是地位稳如泰山。最新出刊的《东方新地》报道,“小小超”李泽楷为奖励梁洛施生子有功,把两大至爱——价值2亿港元的豪宅及价值千万的“邦德”游艇送给她。

李嘉欣终于拗不过为豪门开枝散叶的使命,怀孕了。婆婆特别紧张她的身体状况,已为她选购价值逾百万港币的顶级补品。李嘉欣属高龄产妇,又是第一胎,虽然预产期是明年,但许家早订下“养和医院”豪华产房,再以100万港币聘请3名妇产名医,另订4名看护轮班照顾李嘉欣,连李嘉欣最近出席活动,都有十多名保镖随行保护。据传许家已在香港物色地皮,准备兴建新豪宅,为的是让宝宝有更多的活动空间。

2009年,胡静无疑是最令人羡慕的女明星。这年11月25日,嫁入豪门的胡静在马来西亚剖腹产下一名男婴,母子平安,家人喜极而泣。女明星嫁入豪门,又一举得男,胡静是个不折不扣的榜样。演戏演得好不如嫁得好,嫁得好不如生儿子的好。嫁入豪门,也许没有外人看着那么风光,但要想站稳脚跟,女明星生子是王道。这不,今年胡静又传出怀有身孕的消息。

今年,经历怀孕流产之苦的黎姿终于生下双胞胎女儿。39岁的黎姿属于高龄产妇,而且怀的又是双胞胎,产前还曾因大出血入院,虽然不是传闻中的“龙凤胎”,但是丈夫马廷强仍然非常开心。在生产前,马廷强除了购买补品,更出钱奖励劳苦功高的黎姿,先送了市值7000万港币的豪宅,加上1500万港币的游艇和120万港币的宝马房车,还承诺在黎姿产后,会再买一套豪宅给她。虽然孩子还在哺乳期,但黎姿已经对外表示还要再生,生儿子。

将婚礼演变成豪华派对的刘涛,当时曾隆重宣布退出娱乐圈。结婚两年连续生下一女一女,组成一个好字,完成了豪门太太的首要任务,本可以安心过阔太太的生活了,但为了打发自己的兴趣,刘涛依然复出拍片。复出的刘涛名牌傍身,仪态悠然自得,举手投足格调十足。更让人羡慕的是,她价值3亿的“代步”飞机,奢华程度让圈内女星望尘莫及。



刘涛

李嘉欣

赵薇

胡静

